[N ..
* K % o°
* * [)
- * * L]
evropsky LT

socialni . MINISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani
fondv CR EVROPSKA UNIE MLADEZE A TELOVYCHOVY pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Vyukovy material zpracovan v ramci projektu
EU penize skolam

Registracni Cislo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3149

Sablona: 111/2 & materialu: | VY_32_INOVACE_166

Jmeéno autora: Alena Boublikova

Trida/ro¢nik: .

Datum vytvoreni: 7.12. 2012
Vzdélavaci oblast: Matematika a jeji aplikace
Tematicka oblast: Slovni ulohy z béZného zivota
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Vystizny popis zplUsobu 1. - Zzak tesi slovni Ulohy s uzitim
vyuziti nebo metodické vztahu o n- méné v oboru do 100

pokyny: - doplnuje Cisla, vypocita, sestavi a
zapiSe odpoved
2. - zak se orientuje v textu

- sCita a odcita v oboru do 100 -
celé desitky - feSi jednoduché slovni
ulohy
3. - zak se orientuje v uziti penéz -
zakresluje moznou platbu v mincich a

bankovkach




PRACOVNI LIST 6.
1. Precti si slovni Glohu, dopli ¢isla do zapisu, vypocitej a napis odpovéd’.

Honzik mél v pokladniéce 90 korun.
Kubik mél nasetieno o 20 korun méné.

Kolik korun mél Kubik ?

Honzik ... korun
Kubik O ....... korun méné
Kubik ?  korun
Vypocet :

Odpoved :

2. Doplii spravné vypocty .
Evzen dostal od babi¢ky 50 korun a od dédecka také 50 korun.

Kolik korun ma celkem ?

Koupil si ¢asopis o autech za 40 korun.

Kolik korun mu zbylo ?

3. Nakresli, jak zaplatiS. (mince, bankovky)

75 K¢ 43 K¢

100 K¢ 32 K¢

Pouzité zdroje : http://seoandy.com/starting-up/how-to-make-money-from-your-blog/




PRACOVNI LIST 6. - Regeni
1. Precti si slovni tulohu, doplii Cisla do zapisu, vypocitej a napiS odpovéd’.

Honzik mél v pokladnic¢ce 90 korun.
Kubik mél nasetfeno o 20 korun méné.

Kolik korun mél Kubik ?

Honzik 90 korun
Kubik o 20 korun méné
Kubik ?  korun

Vypocet : 90 - 20 =70

Odpovéd : Kubik mél nasetieno 70 korun.

2. Dopli spravné vypocty .
Evzen dostal od babi¢ky 50 korun a od dédecka také 50 korun.

Kolik korun ma celkem ? 50 + 50 =100

Koupil si ¢asopis o autech za 40 korun.
Kolik korun mu zbylo ? 100 - 40 =60

3. Nakresli, jak zaplatiS. (mince, bankovky)

75 K¢ 43 K¢
100 K¢ 32 K¢

100 OI010

Pouzité zdroje : http://seoandy.com/starting-up/how-to-make-money-from-your-blog/






